

## 朱茵情陷“父子恋”



朱茵在《暴雨梨花》中的造型

上世纪30年代的上海滩纸醉金迷、歌舞狂欢,电视剧《暴雨梨花》就描述了这十里洋场的花花世界。这部由“肥螳螂”王晶自编自导的电视剧,云集了朱茵、杨恭如、陈法蓉、关秀媚、寇世勋等一干明星。昨天,记者前往上海剧组探班,专访了朱茵等人。今天,《暴雨梨花》剧组将来到南京,在浦口火车站取景拍摄。

一身红裙的朱茵,虽然个子瘦小,但一露面就成了众人焦点。剧中,她扮演一位深陷父子恋怪圈的电影名

媛。她先是与“大亨”寇世勋结缘,后来又不顾一切爱上其子,上演一段复杂恋情。当被问到现实中能否接受如此“父子恋”时,朱茵大笑着摇头说:“绝对不能!我不会和比我大很多岁的男人谈恋爱,那会有父亲的感觉。而我和我的爸爸关系特别好,就像朋友,总不能平白无故多出一个爸爸吧!”对这段剧情,寇世勋也表现得很疑惑:“世上有这样的爱情吗?我演了这么多年戏,还没碰过!这种事情合理不合理,就要看观众的反应了!”

而对如今被广泛关注的“锋芝恋”,朱茵说,“他们终于又在一起了,十分不容易,很为他们感到高兴。霆锋和柏芝只要知足,好好珍惜,一定会很幸福地走下去!”

说完了戏里和别人的爱情,也该谈谈自己的爱情了吧!朱茵最近一直在内地拍戏、拍广告,而身在香港的黄贯中始终忙着筹备10月举行的个人演唱会,拍拖多年的两人已有半年未见。就连朱茵要演唱的《暴雨梨花》主题曲,想邀请黄贯中来作曲填词,还要看黄贯中的档期!问及何时结婚时,朱茵笑了笑说:“结婚不就是吃一顿饭嘛!没什么特别的啊!”接着,她又婉转地说:“如果结婚,以后会让大家知道的。”

快报特派记者 史丽君

## 范冰冰脚踏两船遭弃用

新版《梁祝》人选前日尘埃落定,两只悲情蝴蝶锁定董洁与何润东。此前,该剧祝英台的人选一直炒得沸沸扬扬,先是范冰冰,后是黄圣依,传出过N个版本。前日,记者连线制片方,对方才首次披露新版《梁祝》选角内幕,表示范冰冰当时脚踏两只船,所以最后时间无法落实。

### 范冰冰:脚踏两只船

制片方前日证实,最初范冰冰主演祝英台的消息并不完全属实,“虽然公司跟范冰冰接触过,范冰冰也确实表示过对祝英台很感兴趣,但同时经纪人也在为她洽谈别的角色,时间无法落实。”该人士透露,最后与范冰冰根本没签合同,所以不存在辞演的问题,“当初选祝英台时,公司考虑到大家对《梁祝》这个故事太熟悉了,所以在人选上非常谨慎,确实接触了不少当红女星,但都属于正常接触,并没

有确定。”

### 黄圣依:档期有问题

对于之前黄圣依参演的传闻,该人士不置可否,但特意强调公司无心借此炒作。她表示黄圣依的消息也不是公司传出去的,“黄圣依那时正处于解约风波中,而当初我们与黄圣依接触时只是考虑其形象与祝英台十分吻合,也是由于档期的问题,最后没有敲定。”

### 董洁:合同早已签订

制片方透露,虽然董洁的合同早已签订,但最终敲定董洁不是这几天的事情,之前公司并未向外界发布任何消息。她表示目前新版《梁祝》阵容除了何润东、董洁外,还有陈冠霖、寇振海、詹小楠等,“《梁祝》题材具有绝对优势,定位是古装正剧,风格凄艳绝美。该剧宗旨是歌颂爱情,其定位就决定了与八卦绝缘。”

重晚

## 纽约人拒看《世贸中心》

上周末首映的好莱坞著名导演奥利弗·斯通的新作《世贸中心》受到了“纽约客”的抵制,对于大多数纽约人来说,他们还没有从2001年9月11日那场惨剧中恢复,因此观看这样一部写实的影片无异于在他们的“伤口上撒盐”。

### 首映式演员面色凝重

《世贸中心》于上周末在纽约举行首映式,该片将于本月9日在全美公映。与大多数气氛热烈的电影首映式不同,当天奥利弗·斯通与主演尼古拉斯·凯奇和迈克尔·佩纳等人走过红地毯时,个个面色凝重。《世贸中心》根据真人真事改编,制作成本为6300万美元。

### 电影未公映前景已不妙

尽管这部影片足够震撼、足够真实,但是纽约的绝大多数居民都不打算观看此

片,他们已经亲身经历过这场惨剧,尚且没有从失去亲人的悲痛和事故发生后巨大的震惊中恢复过来,观看该片无异于唤起他们的惨痛回忆,在“伤口上撒盐”。《纽约邮报》的记者辛迪·亚达姆撰文说:“我们为什么要看这部恶心的电影,纽约人拒绝任何有关‘9·11’的回忆和伤痛,现在任何影片也不能来挖我们的心肝。”

### 导演为作品辩驳

奥利弗·斯通曾三获奥斯卡奖。他尤擅执导政治题材的影片。但斯通在接受采访时说,他没打算把《世贸中心》拍成一部政治影片,影片所表现的不是死亡和毁灭,而是希望和新生,希望此片能帮助美国公众治疗因“9·11”事件留下的心理创伤,并从新的角度反思自己以及整个美国社会对这一恐怖袭击事件的反应。 竞报

# 神秘男子主动吐露心事 情难自己跟踪袁立

最近,媒体爆出了“袁立遭陌生男人跟踪”的消息。前日,这位神秘男子突然主动致电记者,并表示袁立说的那个陌生人就是他。他主动暴露身份,主要是为了消除袁立的误会。据这位目前身在天津的男子表示,他确实给袁立写过几封信,前一阵还追随袁立,从北京跑到河南安阳,向袁立示爱,并声称根据自己的条件和能力,完全配得上袁立。

## “我绝无不良企图”

前日,这位主动致电记者的男士,首先自报家门,他自称姓罗,承认的确去找了袁立三四次,也给她写过两三封信。明星的住址一向都是保密的,这位先生却能在袁立家门口“盯梢”。对此,这名男子解释:“我在《影视同期声》里有一个朋友,是他告诉我的。”

罗先生曾通过保安向袁立传递“美人,你今天不乖”等小纸条,这让袁立感到疑惑甚至害怕。这名男子却“坦荡荡”地说:“那些文字来源于生活又

高于生活,我出生在艺术世家,那些话,应该是文学写作的发挥。”记者提醒他,“袁立说看见你都紧张”。罗先生回答:“我长相就像个便衣。我绝对没有什么不良企图。”

在罗先生看来,他对袁立的种种举动,是在“保护她”:“我不直接找她,而是让保安捎东西给她。我就是不想暴露她,间接地保护她。她的确比较稳重,超出我的理解。我就想跟她见上一面,请她吃个饭。”

## “她拒我于千里之外”

罗先生自曝,他曾向袁立示爱,但袁立没理他:“我在北京的时候,把自己的身份证以及一些资料都邮寄给她,让她先对我有个印象。我甚至把我的手机号都写在信中。她去安阳拍戏的时候,我随后也去了安阳,就住在他们剧组旁边的宾馆。我把自己宾馆的房间号码托服务员留给她,可是等

了一晚上,她都没有来电话,我就写了一封信催她。”

不过,袁立并没有任何回应。“我在那呆了两天,因为服务员让我不要这样做了。我就回来了。在安阳,我也跟她当面碰到过一次。当时我们之间的距离不到一米,她是跟剧组的人员一起走的,我走过的时候,她应该看到我向她点头的。”

## “我和袁立百分百相配”

追求袁立,罗先生还有自己的三个理由:“首先,我应该算是她的影迷;其次,我们在深圳的公司,是做珠宝生意的,我也是一个公司副总,我想看看有没有机会跟她谈合作,这是正大光明的事;最重要的就是,我虽然40岁了,但是未婚嘛,所以还有机会去追求她。我曾经在网络上查过

她的星座和我的星座,发现我们的结合率是100%。”

除了这些理由,罗先生对自己的条件也十分自信:“我想我跟她是合适的,有缘千里来相会嘛。我觉得从外形上我还是对得起观众的,以前我还差一点当京剧演员。我的背景也不一般,张大千、徐悲鸿都是我们家族的世交。”

记者婉转表示,不一定能帮上忙。但罗先生说:“我想,你们能不能转告她一下,消除误会,不要以为我是一个坏人。我对她有好奇,那种感觉很特殊,我好像已经被套牢了。”记者询问他下一步有什么打算,罗先生很茫然,“我也不知道。但是,我还是希望消除我们之间的误会。我对她是很认真的。”

## 袁立:他的这种行为不叫“喜欢”

针对这位让袁立“紧张”的神秘人主动“现身”,记者前日联系上了袁立本人,并向她转达了神秘人的一番表白。对此,袁立说,“我无言以对”。

袁立表示:“这个人我不知根不知底,这种交友方式让我不舒服,我不能接受,我毕竟是中国人,含蓄一点比较好。我喜欢别人远远地支持我。”

袁立显然没有接受神秘人的意思,并表明态度:“我觉得他应该换个位置,站在我的角度上考虑一下。我不想与这个人有任何瓜葛,更不愿我的名字与他一同被提起,不理解这个人的还以为是在炒作。人要互相尊重,我也看明星博客,也有自己喜欢的明星,但我觉得他的这种行为不叫喜欢。” 唐爱明

## 成龙不扮美猴王 将演蓝采和

上周,成龙在宣传《宝贝计划》时透露,将与李连杰在明年三、四月,于上海拍摄一部根据《西游记》改编的好莱坞影片。之后,媒体纷纷报道成龙与李连杰要争演孙悟空一角。不过昨天在香港,成龙否认了争演美猴王之说,“现在剧本还没有,而且美国人的构想比较奇怪,最早告诉我的角色是《八仙过海》里的蓝采和。”

早在今年年初,成龙就曾提及他将在年内与李连杰进行一次大银幕合作。上周,成龙又一次公开他与李连杰的合作动态,透露故事脱胎自《西游记》,但只取小说中的角色人物,剧本将重新编写一个穿梭时空的故事。原本只懂念经的唐僧会变得武功高强,而原本敬重师傅的沙僧又会与师傅恶斗连场。当时有消息称,成龙与李连杰将争演孙悟空。对此,成龙回应:“完全没有争演一说,现在连剧本都还没有。至于我的角色,我自己都搞不清。外国人很奇怪,他们第一次告诉我,让我在片中演的角色是《八仙过海》里的蓝采和。其实什么角色都无所谓,重要的是我有机会跟李连杰合作。” 刘嘉琦

## 陈小春遇车祸 受轻伤已出院

前日早上,陈小春在香港沙田发生车祸,他的黑色私人轿车整个翻覆四轮朝天,引擎盖撞得稀烂,碎片散落一地。当时陈小春是自行爬出车外的。据悉,香港警方正在调查他是否有超速。

陈小春回忆车祸经过时说,事发时他正驾车前往电影《大丈夫》的拍摄现场,行车上天桥途中,可能因为路面湿滑的关系,轮胎突然打滑,随即车子便在路面上翻跟斗。当时他极度恐慌,生怕车子直冲桥底,幸亏逃过一劫。陈小春的面部被玻璃轻微割伤,而头部也受轻伤。送院后他注射了破伤风针,还照了X光,因为情况不是太严重,陈小春在中午前便由友人陪同出院。

其经纪人李小姐称,陈小春在车祸后受惊过度,一时完全不知道发生什么事,幸而路人代为报警。虽然他已出院,但因胸口仍感到疼痛,说话及呼吸均感到困难。她表示陈小春会再到私家诊所作详细检查。 东早

## 蓝洁瑛破产 酒楼卖唱

昔日香港女星蓝洁瑛正过着破产生活。8月3日晚,她被发现在一个海鲜酒家里与三四线歌手同场唱歌,场面冷清。

蓝洁瑛因为负债累累,今年2月正式加入破产大军,但偶尔仍有老板请她唱歌及客串拍戏。当晚,她出现在天马苑“乐天海鲜酒家”唱歌,同场的是三四线歌手,所以由她担任压轴嘉宾。记者现场听到她的歌声,十分一般,一会儿忘记歌词,一会儿又丢了节奏,难怪场面冷清,只有7张台坐了客人。

当晚9时准时到场的蓝洁瑛,埋怨之前的艺人唱10多首歌,要她等1小时,有点不开心。闲谈中,她透露刘德华说过会带她到英国登台,但后来没有联络她。烟不离手的她,还指谭咏麟对她吸烟可以“开声”。直到晚上11时许她与助手才乘车离开。 华商

